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«Εν Ιορδάνη βαπτιζομένου σου Κύριε…»: Τα 
Θεοφάνεια σε κάθε γωνιά της γης (ΦΩΤΟ/ΒΙΝΤΕΟ)
/ Επικαιρότητα

Εν Ιορδάνη βαπτιζομένου σου Κύριε
η της Τριάδος εφανερώθη προσκύνησις
του γαρ Γεννήτορος η φωνή προσεμαρτύρει Σοι
αγαπητόν Σε Υιόν ονομάζουσα
και το Πνεύμα εν είδει περιστεράς
εβεβαίου του λόγου το ασφαλές
Ο επιφανής Χριστέ ο Θεός
Και τον κόσμον φωτίσας δόξα Σοι.
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Με λαμπρότητα και κατάνυξη γιορτάσθηκαν σήμερα σε όλο 
τον κόσμο τα Θεοφάνεια, δηλαδή τη Βάπτιση του Ιησού 
Χριστού από τον Άγιο Ιωάννη το Βαπτιστή στον Ιορδάνη 
ποταμό και τη φανέρωση των τριών προσώπων της Αγίας 
Τριάδας.

Χιλιάδες νέοι, με σύμμαχο τον καιρό και την ηλιοφάνεια που επικράτησε στην 
Ελλάδα, βούτηξαν σε λίμνες, ποτάμια και στη θάλασσα για να πιάσουν το Σταυρό 
και να λάβουν την ευλογία.

Η ρίψη του Τιμίου Σταυρού στον Κεράτιο Κόλπο από τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη (ΒΙΝΤΕΟ)

Στην τελετή ρίψης του Τιμίου Σταυρού στην αποβάθρα του Φαναρίου στον Κεράτιο 
κόλπο προέστη σήμερα ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος.

Η εορτή των Θεοφανείων τιμήθηκε στο Φανάρι με τη συμμετοχή πλήθους κόσμου 
που συγκεντρώθηκε για να παρακολουθήσει την τελετή. Νωρίτερα, στον Πάνσεπτο 
Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου τελέστηκε Συνοδική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Μητροπολίτης Γέροντος Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ.
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Στο Οικουμενικό Πατριαρχείο βρέθηκε και ο Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος με όμιλο προσκυνητών από τη Λάρισα.

Παρέστησαν ακόμη ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας, Βουλευτής Λαρίσης της Ν.Δ. κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος και ο 
Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ κ. Νίκος Ανδρουλάκης.

Στη Λήμνο για την εορτή των Θεοφανείων η Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου επισκέφθηκε τη Λήμνο 
για τον εορτασμό των Θεοφανείων.

Η κ. Σακελλαροπούλου, μετά την τελετή Αγιασμού των υδάτων που τελέστηκε από 
τον Μητροπολίτη Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεο, δήλωσε ότι «
H σημερινή μέρα φέρνει το μήνυμα της νίκης του φωτός ενάντια στο σκότος. Φως 
που επιζητεί ο σύγχρονος άνθρωπος για να καταυγάσει με ελπίδα την καρδιά του, 
ειδικά στις δύσκολες στιγμές. Γιορτάζοντας τα Θεοφάνεια στον νησιωτικό 
προμαχώνα του ελληνισμού στο Αιγαίο, την ακριτική Λήμνο, εύχομαι σε όλους 
χρόνια πολλά και καλή φώτιση».

Μητσοτάκης από Γαύδο: Η Ελλάδα δεν δέχεται υποδείξεις για τα 
κυριαρχικά της δικαιώματα
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Ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης παρέστη στον εορτασμό των 
Θεοφανίων στη Γαύδο.

Πρόκειται για την πρώτη επίσκεψη πρωθυπουργού στη Γαύδο μετά από 26 χρόνια. 
Η τελευταία επίσκεψη Πρωθυπουργού της Ελλάδας στη Γαύδο, χρονολογείται το 
1996 όταν είχε επισκεφτεί το νησί ο Κώστας Σημίτης. Υπενθυμίζεται ότι η 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, είχε βρεθεί πέρυσι 
για τα Θεοφάνεια στη Γαύδο.
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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος στον Αγιασμό των υδάτων στον 
Πειραιά (ΦΩΤΟ)

Προεξάρχοτνος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερώνυμου εορτάστηκαν τα Θεοφάνεια στο πρώτο λιμάνι της χώρας, τον 
Πειραιά με τις καιρικές συνθήκες να ευνοούν τη μεγάλη συμμετοχή του κόσμου.
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Στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδος τελέστηκε το πρωί συλλείτουργο 
προεξάρχοτνος του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου. Συλλειτούργησαν 
ο Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Ωρεών κ. Φιλόθεος, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.
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Ακολούθως εντός του ναού πραγματοποιήθηκε η τελετή του Μεγάλου Αγιασμού 
από τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Ελλάδος.
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Παρέστησαν ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Ιωάννης 
Πλακιωτάκης, εκπρόσωπος του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκης, ο 
Πρόεδρος της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Αλέξης Τσίπρας, Υπουργοί της 
Κυβέρνησης, εκπρόσωποι της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας,  εκπρόσωποι των 
Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας και πλήθος πιστών. Ο 
Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γιώργος Πατούλης και ο Δήμαρχος Πειραιά 
κ. Γιάννης Μώραλης.

Ο εορτασμός των Θεοφανείων στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας 
(ΦΩΤΟ)
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Κατά την Δεσποτική εορτή των Θεοφανείων ο Πάπας και Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας και της 
Ακολουθίας του Μ.Αγιασμού, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών Ναυκράτιδος κ.Παντελεήμονος, Αρχιγραμματέως της Ι.Συνόδου και 
Πηλουσίου κ. Ναρκίσσου, Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας, ως και του 
Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμιάθεως κ.Γερμανού, Προϊσταμένου της 
προειρημένης Πατριαρχικής Μονής, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου της Μεγάλης Πόλεως, παρουσία του Εντιμ. Γενικού Προξένου της 
Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Κοτσιώνη Αθανασίου, εκπροσώπων της χώρας, της 
Ελληνικής Κοινότητος, της Κυπριακής Αδελφότητος, ελληνικών συλλόγων και 
φορέων και πλήθους χριστιανών.

Αμέσως μετά ο Πατριάρχης, ο ιερός κλήρος,  οι αρχές και οι πιστοί μετέβησαν 
στις εγκαταστάσεις του Ελληνικού Ναυτικού Ομίλου Αλεξανδρείας (Ε.Ν.Ο.Α.), 
όπου ἐλαβε χώρα η τελετή του αγιασμού των υδάτων. Πέντε ελληνόπουλα έπεσαν 
στα παγωμένα νερά της θαλάσσης για να ανασύρουν τον Τίμιο Σταυρό. Προς αυτά 
ο Μακαριώτατος προσέφερε αναμνηστικά δώρα και ευλογίες.

Με ευχές για απαλλαγή από τα πάθη και την Τουρκική Κατοχή 
τα Θεοφάνεια στην Κύπρο

Φώτιση σε ψυχές και πατρίδες, ευχήθηκε η Προεδρεύουσα της Δημοκρατίας, 
Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων, Αννίτα Δημητρίου, κατά τον επίσημο 
εορτασμό των Αγίων Θεοφανείων, που έγινε με παραδοσιακή λαμπρότητα στην 
Πάφο.

Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο Ιερός Ναός Αγίων Αναργύρων, όπου ο 
εψηφισμένος Αρχιεπίσκοπος κ. Γεώργιος προέστη της Αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας και τέλεσε τον Μέγα Αγιασμό των Θεοφανίων.
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Ακολούθως, σχηματίστηκε η καθιερωμένη πομπή, η οποία κατέληξε στο Λιμανάκι 
της Κάτω Πάφου, όπου τελέστηκε ο καθαγιασμός των υδάτων με την κατάδυση 
του Τιμίου Σταυρού.

Την πομπή συνόδευσαν οι Φιλαρμονικές της Εθνικής Φρουράς και της 
Αστυνομίας Κύπρου. Η πομπή διήλθε από τις οδούς Αγαπήνορος, Ικάρου, 
Κωνσταντίας, Θεοσκεπάστης και Αλκμήνης και μέσω των Λεωφόρων Ποσειδώνος 
και Αποστόλου Παύλου, κατέληξε στην προβλήτα στο Λιμανάκι.

O Αγιασμός των Υδάτων στα Τίρανα

Στον Καθεδρικό Ναό της Αναστάσεως ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων και Πάσης 
Αλβανίας κ. Αναστάσιος τέλεσε τον Αγιασμό των Υδάτων.

Θεοφάνεια στον Ι.Ν του Αγίου Νικολάου στη Νέα Υόρκη

Με λαμπρότητα γιόρτασε και η Αρχιεπισκοπή Αμερικής τα Θεοφάνεια. Ο 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής χοροστάτησε στη Θεία Λειτουργία και τέλεσε τον 
Αγιασμό των Υδάτων στο Ναό του Αγίου Νικολάου.

Στη Σούδα για τα Θεοφάνεια ο υφυπ. Εθνικής Άμυνας και ο 
αρχηγός ΓΕΕΘΑ (BINTEO/ΦΩΤΟ)
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Στη Σούδα βρέθηκαν σήμερα ο υφυπουργός Εθνικής Άμυνας Νίκος Χαρδαλιάς και 
ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ, Κωνσταντίνος Φλώρος, για την τελετή Αγιασμού των Υδάτων 
που πραγματοποιήθηκε με λαμπρότητα στο επιβατικό λιμάνι.

«Εδώ από τον Ναύσταθμο Σούδας από το “οχυρό Κρήτη”, από το μεγαλύτερο 
“αεροπλανοφόρο”, της Μεσογείου και ένα από τα μεγαλύτερα του κόσμου, 
εκπέμπουμε μήνυμα αισιοδοξίας, ελπίδας, σιγουριάς και εγρήγορσης», δήλωσε ο κ. 
Χαρδαλιάς και προσέθεσε: «Πολλές ευχές σε όλη την Ελλάδα, σε όλα τα στελέχη 
μας, στις εσχατιές της πατρίδας μας, σε κάθε Ελληνίδα, σε κάθε Ελληνα. Ευχές 
για περισσότερο φως στις σκέψεις μας, στις καρδιές μας, στις ζωές μας για την 
πατρίδα μας και πάντα με τη σκέψη ότι στο τέλος, αυτό το φως που νικούσε μέχρι 
τώρα θα συνεχίσει να νικά κάθε σκοτάδι».

Στο Ενυδρείο Κρήτης η Κατάδυση του Τιμίου Σταυρού από τον 
Αρχιεπίσκοπο Ευγένιο
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Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση τελέστηκε σήμερα, Παρασκευή 6 Ιανουαρίου 
2023, ημέρα της Εορτής των Θεοφανείων, η τελετή του Αγιασμού των Υδάτων και 
της Καταδύσεως του Τιμίου Σταυρού εις το Ενυδρείο Κρήτης “Θαλασσόκοσμος” 
στις Γούρνες Πεδιάδος Ηρακλείου, από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης 
κ.κ. Ευγένιο με την παρουσία των Τοπικών Αρχών και πλήθους κόσμου.
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Τα Θεοφάνεια στο Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας (ΦΩΤΟ)
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Πρωινές ώρες σήμερα, Παρασκευή 6 Ιανουαρίου 2023, στον Ιερό Ναό Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών, στις εγκαταστάσεις της πρώην Σχολής Αξιωματικών Ελληνικής 
Αστυνομίας, τελέστηκε Θεία Λειτουργία για τον εορτασμό των Θεοφανείων, 
καθώς και η καθιερωμένη Τελετή Αγιασμού των Υδάτων.

Στη δοξολογία χοροστάτησε ο Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Θρησκευτικού της 
Ελληνικής Αστυνομίας, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης – Αστυνόμος Β΄ π. 
Αλέξιος Κουρτέσης

Τα Άγια Θεοφάνεια στο παλιό Λιμάνι της Λεμεσού (VIDEO-ΦΩΤΟ)
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Με λαμπρότητα η Λεμεσός γιόρτασε σήμερα τα Θεοφάνεια, με τη θεία λειτουργία 
και την κατάδυση του Τιμίου Σταυρού, στη θαλάσσια περιοχή του παλιού λιμανιού 
της πόλης.

Της Θείας Λειτουργίας, στον Ιερό Ναό Αγίας Νάπας, προέστη ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος,  παρουσία βουλευτών και των τοπικών 
αρχών, ενώ ακολούθησε πορεία προς την αποβάθρα του παλιού λιμανιού, υπό τους 
ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου Λεμεσού και υπό τη συνοδεία αγήματος της 
Εθνικής Φρουράς.

Η εορτή των Θεοφανείων στον Ι.Ν. Αγίου Νεκταρίου στην 
Πέρθη
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Η εορτή των Θεοφανείων εορτάστηκε το πρωί της Παρασκευής, 6 Ιανουαρίου, 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου, στο προάστιο Dianella της Πέρθης.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κυανέων κ. Ελπίδιος, Αρχιεπισκοπικός 
Επίτροπος Πέρθης, χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και προεξήρχε 
της Θείας Λειτουργίας, ενώ στη συνέχεια τέλεσε τον Μεγάλο Αγιασμό.

Μητρόπολη Λαγκαδά: Αγιασμός των Υδάτων στη Λίμνη Βόλβη 
με ευχές για Οικολογική και Βιώσιμη Ανάπτυξη

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/01/αIMG_7463α-780x470-1-1.jpg
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/i-m-lagkada-litis-kai-rentinis/mitropoli-lagkada-agiasmos-ton-ydaton-sti-limni-volvi-me-eyxes-gia-oikologiki-kai-viosimi-anaptyksi/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/mitropolitiko_ergo/i-m-lagkada-litis-kai-rentinis/mitropoli-lagkada-agiasmos-ton-ydaton-sti-limni-volvi-me-eyxes-gia-oikologiki-kai-viosimi-anaptyksi/


Με την δέουσα λαμπρότητα και πάσα ιεροπρέπεια μέσα σε ένα 
πανηγυρικό κλίμα εορτάσθηκε εις την Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά, Λητής 
και Ρεντίνης, η Μεγίστη και αρχαιότερη Δεσποτική Εορτή των Αγίων 
Θεοφανείων του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού.
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Επίκεντρο του εορτασμού στην πόλη του Λαγκαδά,  ο Ιερός Μητροπολιτικός 
Ναός της Αγίας Παρασκευής, όπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης  
Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων προέστη της Αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας και του Μεγάλου Αγιασμού, παρουσία των Αρχών και Φορέων της 
Πόλεως με επικεφαλής τον Δήμαρχο Λαγκαδά κ. Ιωάννη Ταχματζίδη, 
εκπροσώπων των Στρατού Ξηράς και των Σωμάτων Ασφαλείας και πλήθος 
ευσεβούς Λαού.

 

Διαβάστε επίσης:

“Σήμερον των υδάτων αγιάζεται η φύσης”: Από άκρη σε άκρη 
της Ελλάδας εορτάστηκαν τα Θεοφάνεια (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)
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